

別府市総合計画後期基本計画（平成 28 年度～平成 32 年度）において、誤記がありましたので、下表のとおり訂正いたします。

### 正誤表

平成 28 年 4 月 12 日現在

箇所	誤	正								
本編 63 頁 関連計画 別府市教育 大綱におけ る計画期間	<table border="1"><thead><tr><th>計画名</th><th>計画期間</th></tr></thead><tbody><tr><td>別府市教育大綱</td><td>平 28～平 32</td></tr></tbody></table>	計画名	計画期間	別府市教育大綱	平 28～平 32	<table border="1"><thead><tr><th>計画名</th><th>計画期間</th></tr></thead><tbody><tr><td>別府市教育大綱</td><td>平 28～<u>平 32</u></td></tr></tbody></table>	計画名	計画期間	別府市教育大綱	平 28～ <u>平 32</u>
	計画名	計画期間								
別府市教育大綱	平 28～平 32									
計画名	計画期間									
別府市教育大綱	平 28～ <u>平 32</u>									